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CranbHoil Banm nuameTpoM d=390.mm paBHOMEPHO HArper A0 TeMIepaTypbl
1,=390°C. Ban morpy»arT B MacjisSHyl BaHHy ¢ Temmeparypoi £,=31°C, rme on
PAaBHOMEPHO OXJIAXIAETCs CO BCeX CTOPOH. HeoOXoaumMo onpenenuTs TeMIeparypy Ha
OCM M Ha TMOBEPXHOCTHM Baja uepe3 Bpemss 7=9,5uumym mocae NOrpyKEHUs.
Kos¢uIMeHT TemiooTaaun ot MOBEPXHOCTH Balla K cpeae a=582 Bm/ »° K. Onpenenus
TaKXe KOJIMYECTBO TEIIOThI, KOTOPOE OyIeT OTJAaHO C OJHOr0 MeTpa JJIMHBI Baja 3a
3TO Bpems. Bajg W3roToBlieH W3 CTalIM, MMEIONICH Clenylonme Teriopu3nyeckue
cBolicTBa: p=7900ke/ M’ ; 2=45,4 BmIm-K ;C,=0,462x/nc/ke- K;a=12,5-10"° u’/c.

Hcxonable nanHbIe

d=390 mm;t,=390°C ;¢,,=31°C;7=9,5mun; a=582Bm/n’K.

Pemenne
Brrancnum BenuunHy kputepus bro

_ar_582:195-10°_

B 2.49.
"= 454

B pacuere ncnonb3yem paauyc, Tak KaK Bajl pPABHOMEPHO OXJIAXKIAETCA.
Tak xak Bi> 0.1, To peleHue 3aa4u oCyIECTBIISIEM IO HOMOTpaMMam
Brrancnum kpurepuit @ypee.
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OrnpeieuM TeMIIEpaTypy Ha ocu Bajia. bespasmepHyro temneparypy 0= fBi, Fo|
HaxoauM u3 rpaduka 0,-,=0.72.
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Taxoke ompezenseM TeMIIEpaTypy Ha nmosepxuoctu Bana ¢,-,=0,33
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v, W=t )+, =149.47°C.

YToOBl BBIYMCIUTH TEIUIOTY, OTAAHHYIO BajioM 3a 10 MHHYT €ro OXJaKJICHUS,
HEO0OXO0IMMO HAWTHU OTHOILIEHUE
0.10,=f|\Bi,Fo|;0,10,=047.
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Torma 0,=0,47-0,=156,4-10°0,47=73,52 [»c.
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BbiBOa: paccMOTpeHa 3ajjaua MO OXJIaXICHHWIO CTaJIbHOrO Bajla, HArpeToro Jo
OMpENIEICHHON TEMIEPATYPhI U OXJIAXKAAEMOT0 B MAacJIsIHOM BaHHE.

OmnpeneneHbl TeMIepaTypsl HA OCH M Ha TIOBEPXHOCTH Bajia Yepe3 OMpeIeICHHOE
BpeMsl MOCJIe €ro MOTPYKEHUsI B BaHHY OIpPEJEICHO TaK k€ KOJUYECTBO TEIUIOTHI,
KOTOpoe OyJeT OTJaHO ¢ OJHOTrO MeTpa JUIMHBI Baja 3a paccMaTpHUBAEMBIH

IIPOMEKYTOK.



